

ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ СЕМЕНА КУЗНЕЦЯ

ФАКУЛЬТЕТ МІЖНАРОДНИХ ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН

КАФЕДРА МІЖНАРОДНОЇ ЕКОНОМІКИ ТА МЕНЕДЖМЕНТУ
ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

П о я с н ю в а л ь н а з а п и с к а

до дипломної роботи

М А Г І С Т Р

(освітній ступінь)

на тему: «Організаційно-управлінське забезпечення міжнародної
інвестиційної діяльності підприємства»

Виконала: студентка 2 року навчання,
групи 8.06.07.15.01,
спеціальності 8.03060104 «Менеджмент
зовнішньоекономічної діяльності»

Андрус І.В.

Керівник: д.е.н., професор Піддубна Л.І.

Рецензент: д.е.н., проф. Дейнеко О.Г.

Харків – 2017 рік

Актуальність і практична значущість теми У сучасних умовах господарювання процес прийняття та реалізації інвестиційних рішень набуває нового, адаптованого до існуючого соціально-економічного стану, змісту.

Від якості, своєчасності прийняття та реалізації інвестиційних рішень сьогодні залежать реальні можливості досягнення короткострокових та довгострокових цілей, стабільний соціально-економічний розвиток як окремих підприємств, так і країни в цілому. У зв'язку з цим необхідним стає розуміння сутності інвестиційних рішень, вивчення основних наукових методів їх розробки та обґрунтування.

У складно прогнозованому постійно змінюваному економічному середовищі обмеженість та недостатність інформації, яка необхідна для реалізації інвестування, не сприяє прийняттю ефективних та оптимальних рішень.

Процес прийняття ефективних інвестиційних рішень в умовах невизначеності та ризику залежить від безлічі факторів, які не слід ігнорувати, і лише їх системний аналіз може привести до позитивних результатів, які, у свою чергу, сприятимуть стабільному соціально-економічному розвитку суб'єктів господарювання.

Інвестиційна діяльність в тій чи іншій мірі притаманна всім підприємствам. В першу чергу, вона вимагає прийняття рішень щодо розміщення інвестиційних ресурсів. Зрозуміло, що важко робити вибір з великої кількості альтернатив, але ще важче прийняти рішення коли ресурси обмежені.

В такому разі суттєво зростає відповідальність за прийняте рішення, особливо якщо реалізація інвестиційного проекту вимагає значного залучення ресурсів зі сторони.

Навіть за такого простого вибору – «робити» чи «не робити», тобто в ситуації «з проектом» і «без проекту», – можуть бути переконливі аргументи на користь варіанта вибору «не робити». Будь-яка діяльність, яка передбачає споживання ресурсів, які можна використати в інший, можливо, кращий спосіб, потребує серйозного обґрунтування, оскільки при цьому, як правило, існує декілька альтернативних варіантів.

Дослідження різних аспектів інвестиційної діяльності, ефективності інвестиційних проектів та рішень, оцінки ризику при реалізації інвестицій здійснили у своїх наукових працях такі вчені-економісти: О. Балацький, І. Бланк, Т. Головач, М. Денисенко, Н. Ковшун, Г. Козаченко, В. Лук'янова, Т. Майорова, А. Пересада, В. Савчук, П. Сорока, Д. Черваньов та інші.

Мета роботи полягає у визначенні головних завдань та особливостей організаційно – управлінського забезпечення міжнародної інвестиційної діяльності підприємства.

Завдання роботи: у відповідності із зазначеною метою, в роботі були поставлені наступні завдання:

розглянути поняття і сутність інвестиційних рішень підприємства;

розглянути особливості та складові інвестиційного менеджменту підприємства;

здійснити оцінку ефективності міжнародних інвестиційних проектів підприємства;

розглянути фінансово-економічний аналіз господарської діяльності ПАТ «Завод «ПівденКабель».

провести аналіз зовнішньоекономічної діяльності досліджуваного підприємства;

охарактеризувати характерні риси зовнішньоекономічної діяльності підприємства;

розглянути особливості інвестиційної діяльності підприємства;

провести розрахунок ефективності інвестиційного проекту для ПАТ «Завод «ПівденКабель»;

висунути рекомендації щодо покращення організаційно-управлінського забезпечення міжнародної інвестиційної привабливості підприємства ПАТ «Завод «ПівденКабель».

запропонувати рекомендації щодо удосконалення процесу прийняття ефективних міжнародних інвестиційних рішень ПАТ «Завод «ПівденКабель».

Об'єктом роботи є організаційно-управлінське забезпечення інвестиційної діяльності як елемент діяльності підприємства.

Предметом роботи є процес формування інвестиційних рішень і зовнішньоекономічній діяльності підприємства.

Інформаційні джерела. В роботі використано підручники, статті, інтернет джерела, фінансова звітність підприємства.

Методи дослідження. В процесі дослідження було використано методи аналізу, порівняння, синтезу, узагальнення.

Наукова новизна та практичне значення одержаних результатів. Результати проведеного дослідження можна використати в процесі фінансової діяльності підприємства ПАТ «Завод «ПівденКабель».

Структура роботи. Дипломну роботу викладено на 97 сторінках. Вона складається зі вступу, чотирьох розділів, висновків, списку використаних джерел з 73 найменувань. Матеріал дипломної роботи проілюстровано 30 таблицями та 15 рисунками.